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Procedimientos de mantenimiento de la
configuración

Encienda y apague el LED de identificación del aparato

El LED de identificación azul de la parte frontal y posterior del dispositivo se puede
encender para ayudar a localizar el dispositivo en un centro de datos.

Antes de empezar

Tiene la dirección IP de BMC del dispositivo que desea identificar.

Pasos

1. Acceda a la interfaz de BMC del dispositivo.

2. Seleccione Server Identify.

Se selecciona el estado actual del LED Identify.

3. Seleccione ON o OFF y luego seleccione Realizar acción.

Al seleccionar ON, los LED azules de identificación se iluminan en la parte frontal y trasera del aparato.

Si hay un panel frontal instalado en la controladora, es posible que le resulte difícil ver el
LED de identificación frontal.

4. Encienda y apague el LED según sea necesario.

Información relacionada

"Localice el dispositivo en el centro de datos"

"Acceda a la interfaz de BMC"

Localice el dispositivo en el centro de datos

Busque el dispositivo para que pueda realizar tareas de mantenimiento o actualizaciones
del hardware.

Antes de empezar
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• Ha determinado qué aparato requiere mantenimiento.

• Para ayudarle a localizar el dispositivo en su centro de datos, "Encienda el LED de identificación azul".

Pasos

1. Encuentre el dispositivo en el centro de datos.

◦ Busque un LED de identificación azul encendido en la parte frontal o trasera del aparato.

El LED de identificación frontal está detrás del panel frontal y puede resultar difícil ver si se ha
instalado el panel frontal.

◦ Compruebe que las etiquetas de la parte frontal del aparato tengan el mismo número de pieza para
confirmar que ha encontrado el aparato correcto.

2. Retire el marco frontal, si hay uno instalado, para acceder a los controles e indicadores del panel frontal.

3. Apague el LED de identificación azul si lo ha utilizado para localizar el aparato.

◦ Pulse el interruptor del LED Identify del panel frontal del aparato.

◦ Utilice la interfaz BMC del dispositivo.

Apague el dispositivo SGF6112

Apague el dispositivo para realizar las tareas de mantenimiento del hardware.

Antes de empezar

• Ya tienes "ubicación física del aparato".

Acerca de esta tarea

Para evitar interrupciones del servicio, apague el aparato durante un periodo de mantenimiento programado
cuando se prevean períodos de interrupción del servicio.

Pasos

1. Apague el aparato:

Debe realizar un apagado controlado del dispositivo introduciendo los comandos
especificados a continuación. Se recomienda realizar un apagado controlado cuando sea
posible para evitar alertas innecesarias, garantizar que haya logs completos disponibles y
evitar interrupciones del servicio.

a. Si aún no ha iniciado sesión en el nodo de grid, inicie sesión con PuTTY u otro cliente ssh:
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i. Introduzca el siguiente comando: ssh admin@grid_node_IP

ii. Introduzca la contraseña que aparece en Passwords.txt archivo.

iii. Introduzca el siguiente comando para cambiar a la raíz: su -

iv. Introduzca la contraseña que aparece en Passwords.txt archivo.

Cuando ha iniciado sesión como root, el símbolo del sistema cambia de $ para #.

b. Apague el aparato:
shutdown -h now

Este comando puede tardar hasta 10 minutos en completarse.

2. Utilice uno de los siguientes métodos para verificar que el aparato está apagado:

◦ Observe el LED de alimentación de la parte frontal del aparato y confirme que está apagado.

◦ Compruebe la página Power Control de la interfaz del BMC para confirmar que el aparato está
apagado.

Encienda el SGF6112 y verifique el funcionamiento

Encienda la controladora después de completar el mantenimiento.

Antes de empezar

• Instaló la controladora en un armario o rack y conecta los cables de datos y alimentación.

"Vuelva a instalar el controlador SGF6112 en el armario o el rack"

• Localizó físicamente la controladora en el centro de datos.

"Localice el dispositivo SGF6112 en el centro de datos"

Pasos

1. Encienda el aparato.

Es posible que tenga que retirar el bisel para acceder al interruptor de encendido; si es así, recuerde
volver a instalarlo después.

2. Supervise los LED del controlador y los códigos de arranque mediante uno de los métodos siguientes:

◦ Pulse el interruptor de alimentación de la parte frontal del controlador.

◦ Use la interfaz del BMC del controlador:

i. Acceda a la interfaz del BMC del controlador.

"Acceda a la interfaz de BMC"

ii. Seleccione Control de alimentación.

iii. Selecciona Encendido y luego selecciona Realizar acción.
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Utilice la interfaz de BMC para supervisar el estado de inicio.

3. Confirme que el controlador del dispositivo se muestra en Grid Manager y sin alertas.

La controladora puede tardar hasta 20 minutos en mostrarse en Grid Manager.

No desconecte otro nodo del dispositivo a menos que este tenga un icono verde.

4. Para confirmar que el nuevo dispositivo esté completamente operativo, inicie sesión en el nodo de grid
mediante PuTTY u otro cliente ssh:

a. Introduzca el siguiente comando: ssh Appliance_IP

b. Introduzca la contraseña que aparece en Passwords.txt archivo.

c. Introduzca el siguiente comando para cambiar a la raíz: su -

d. Introduzca la contraseña que aparece en Passwords.txt archivo.

Cuando ha iniciado sesión como root, el símbolo del sistema cambia de $ para #.

Información relacionada
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"Ver indicadores de estado"

Cambie la configuración de enlace del dispositivo SGF6112

Puede cambiar la configuración del enlace Ethernet del dispositivo, incluido el modo de
enlace de puerto, el modo de enlace de red y la velocidad del enlace.

Antes de empezar

• Ya tienes "puso el aparato en modo de mantenimiento".

En raras ocasiones, una vez que se coloca un dispositivo StorageGRID en modo de
mantenimiento puede hacer que el dispositivo no esté disponible para el acceso remoto.

Pasos

1. En el instalador de dispositivos StorageGRID, seleccione Configurar red > Configuración de enlace.

2. Realice los cambios deseados en la configuración del enlace.

Para obtener más información sobre las opciones, consulte "Configure los enlaces de red".

3. Cuando esté satisfecho con sus selecciones, haga clic en Guardar.

Puede perder la conexión si ha realizado cambios en la red o el enlace que está conectado
a través de. Si no se vuelve a conectar en 1 minuto, vuelva a introducir la URL del
instalador de dispositivos de StorageGRID mediante una de las otras direcciones IP
asignadas al dispositivo: https://appliance_IP:8443

4. Realice los cambios necesarios en las direcciones IP del dispositivo.

Si ha realizado cambios en la configuración de VLAN, es posible que la subred del dispositivo haya
cambiado. Si necesita cambiar las direcciones IP del dispositivo, consulte "Configure las direcciones IP de
StorageGRID".

5. Seleccione Configurar red > Prueba de ping en el menú.

6. Utilice la herramienta Ping Test para comprobar la conectividad a las direcciones IP en cualquier red que
pudiera haber sido afectada por los cambios de configuración de vínculos que haya realizado al configurar
el dispositivo.

Además de cualquier otra prueba que elija realizar, confirme que puede hacer ping a la dirección IP de red
de cuadrícula del nodo de administración principal y a la dirección IP de red de cuadrícula de al menos
otro nodo. Si es necesario, vuelva a las instrucciones para configurar los enlaces de red y corrija cualquier
problema.

7. Una vez que esté satisfecho de que los cambios en la configuración del enlace funcionan, reinicie el nodo.
En el instalador del dispositivo StorageGRID, seleccione Avanzado > Reiniciar controlador y, a
continuación, seleccione una de estas opciones:

◦ Seleccione Reiniciar en StorageGRID para reiniciar el controlador de computación con el nodo que
se vuelve a unir a la red. Seleccione esta opción si hizo trabajo en modo de mantenimiento y está listo
para devolver el nodo a su funcionamiento normal.

◦ Seleccione Reiniciar en el modo de mantenimiento para reiniciar el controlador de computación con
el nodo restante en modo de mantenimiento. (Esta opción solo está disponible cuando la controladora
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está en modo de mantenimiento.) Seleccione esta opción si hay operaciones de mantenimiento
adicionales que necesita realizar en el nodo antes de volver a unirse al grid.

El dispositivo puede tardar hasta 20 minutos en reiniciarse y volver a unirse a la cuadrícula. Para
confirmar que el reinicio ha finalizado y que el nodo ha vuelto a unirse a la cuadrícula, vuelva a Grid
Manager. La página NODES debe mostrar un estado normal (icono de marca de verificación verde

 a la izquierda del nombre del nodo) del nodo del dispositivo, lo que indica que no hay ninguna
alerta activa y que el nodo está conectado a la cuadrícula.
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